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ZPRAVODA J str. 2

Pasohlávky v obrazech
Podzim v Pasohlávkách nabídl na přelomu října a začátku listopadu krásný přechod z babího léta ke chlad-

nějším dnům. V říjnu panovalo překvapivě mírné počasí — denní teploty se držely kolem 15 °C a slunce se objevo-
valo poměrně často, takže říjen přinesl několik příjemných, zlatavých dnů. S  nástupem listopadu se začalo 
pozvolna ochlazovat, denní maxima klesala k devíti stupňům a přibylo vlhka i deště. Na konci měsíce pak dora-
zila první sněhová nadílka, která na chvíli zahalila obec do jemného bílého prachu.



ZPRAVODA J str. 3

Informace z obce
Upozornění

Upozorňujeme občany, že Obecní úřad Pasohlávky bude 
pro veřejnost uzavřen ve dnech od 23. 12. 2025 do 4. 1. 2026. 
Provoz bude obnoven od 5. 1. 2026.

Upozorňujeme občany, aby v zimních měsících neparkovali 
na chodnících a místních komunikacích, a to z důvodu jejich 
údržby (odhrnutí sněhu, případně posyp při náledí).

Děkujeme za pochopení.

Ze zastupitelstva obce
Dne 4. října  2025 proběhlo další jednání zastupitelstva 

naší obce. Zastupitelstvo celkem projednávalo 14 bodů.
Byl projednán návrh na uzavření kupní smlouvy na pře­

vod pozemků v k.ú. Pasohlávky parc. č. 5705, 5188, 5189, 5190 
a 5191. Tento návrh byl přijat. Projednána byla také žádost 
o souhlasné stanovisko Obce Pasohlávky a schválení uzavře­
ní Dohody o  vypořádání přestavků mezi Brabcovými, 
D. Sýkorovou, manžely Brveníkovými a  Obcí Pasohlávky. 
Všichni zúčastnění s dohou souhlasí a byla tedy schválena.

Obec obdržela žádost o  koupi části pozemku, který je 
v  současné době využíván jako předzahrádka restaurace 
U Lasa. Tento pozemek žadatel dlouhodobě užívá k provozu

předzahrádky bez uzavřené nájemní smlouvy a  bez 
úhrady nájemného obci. Obec si k tomuto záměru nechala 
zpracovat odhad ceny nemovitých věcí, kdy byla obvyklá 
cena předmětné části pozemku stanovena na  213 000 Kč. 
Vzhledem k tomu, že pozemek byl dlouhodobě užíván bez 
nájemného, po projednání v rámci porady zastupitelů obce 
bylo navrženo navýšení kupní ceny a po zaokrouhlení činí 
navrhovaná kupní cena částku cca 250 000 Kč.

Dalším projednávaným bodem byla žádost právního 
zástupce Mgr. Jana Švarce o prodej garáží, které jsou ve vlast­
nictví Obce Pasohlávky a současně se žadatelé domáhají zajiš­
tění přístupu ke  svým garážím zřízením věcného břemene 
jízdy a chůze přes pozemek, který rovněž vlastní obec a který 
tvoří jedinou přístupovou komunikaci k těmto stavbám.

Na základě předběžného projednání s členy zastupitel­
stva bylo na poradě dohodnuto, že

zastupitelstvo obce souhlasí se záměrem prodeje pozem­
ků. Obec si k tomuto záměru nechala zpracovat odhad ceny 
nemovitých věcí a kupní cena dle zpracovaného odhadu ceny 
nemovitostí je stanovena na částku 91 000 Kč za jeden poze­
mek. Současně bude zřízeno věcné břemeno jízdy a  chůze 
přes pozemek ve prospěch vlastníků garáží, které je u každé 
garáže stanoveno částkou 10 000 Kč, což tedy znamená, že 
každý z těchto pozemků bude prodán za 101 000 Kč.

Zastupitelstvo obce také projednalo úpravu rozpočtové­
ho limitu při zajištění architektonické soutěže týkající se 

stavby nového kulturního domu. Zastupitelstvo obce vzalo 
tuto informaci na vědomí a schválilo navýšení finančního 
limitu pro zajištění a  organizaci architektonické soutěže 
na částku v maximální výši 995.000 Kč vč. DPH.

Zastupitelé projednali žádost o povolení rozšíření účelu vyu­
žití přístavku na části pozemku parc.č. 3163/39 k.ú. Mušov, kemp 
Merkur, pro gastronomické služby na lodi a schválilo rozšíření 
účelu využití přístavku na  části pozemku z  původního účelu 
skladových prostor na kombinaci skladových prostor a gastro­
‑kuchyně určené výhradně pro přípravu pokrmů vydávaných 
na lodi Munot. Dále také souhlasí s tím, že stavba bude realizo­
vána jako stavba dočasná na dobu 10let od kolaudace, odstrani­
telná, dle předloženého návrhu a stanovuje, že gastronomický 
provoz nebude určen pro veřejnost ani pro návštěvníky kempu, 
ale pouze jako doplňková služba k provozu lodi Munot.

Projednaná žádost o  odkup pozemku u  vody, aktuálně 
v  dlouhodobém pronájmu společnosti BeF Home, s. r. o., 
nebyla schválena. Obec Pasohlávky obdržela cenovou 
nabídku společnosti HG partner, s. r. o. na  zpracování stu­
die zaměřené na  zlepšení kvality vody v  lagunách kempu 
Merkur, který je v majetku obce Pasohlávky. Nabídka obsa­
huje veškeré práce a průzkumy včetně laboratorních rozbo­
rů, návrhů opatření a  zpracování závěrečné zprávy 
v termínu do 31. 3. 2026. Celková cena díla dle nabídky činí 
735 000 Kč bez DPH (889 350 Kč vč. DPH). Studie je nezbyt­
ná pro zajištění podkladů pro budoucí opatření směřující 
ke  zlepšení kvality vody v  lagunách, které jsou součástí 
rekreačního areálu Kemp Merkur Pasohlávky.

Zastupitelstvo obce Pasohlávky dále schválilo účast obce 
v  právnické osobě  – společenství vlastníků jednotek 
s názvem „Společenství vlastníků Pasohlávky 240“. Projed­
nán byl také návrh rozpočtového opatření, návrh byl přijat. 
V  rámci diskuze byla projednána situace s  úhynem ryb 
v kempu Merkur, přehled o pozemcích na Pasohlávkách - 
východ a ordinace lékaře.                       Kateřina Mikulášková

Poděkování
Děkuji obecnímu úřadu v Pasohlávkách a všem lidem, kteří 

se podíleli na uspořádání akce Setkání s  důchodci, které se 
konalo 10. října 2025 v místním kulturním domě.

Posezení bylo báječné, pohoštění chutné a i pití k pozved­
nutí nálady bylo dostatek. Projev paní starostky byl věcný 
a  srozumitelný pro všechny. Také doprovodný program 
nezklamal. Cimbálka byla úžasná a stejně tak i Zbyňa BAND, 
i když podle mého názoru už to taky není to, co to bývalo. Ještě 
jednou děkujeme.

Na závěr chci vyzvat naše penzisty k větší účasti. Vždyť největším 
poděkováním lidem, kteří takové setkání organizují, je jen přijít.              
                                                                                           Alžběta Krejčiříková

Milí čtenáři,
přejeme vám, aby letošní Vánoce přinesly do vašich domovů 

klid, radost a chvíle strávené s těmi, na kterých vám nejvíc záleží. 
Ať je pro vás závěr roku časem milých setkání, úsměvů a vzpomí­
nek, které zahřejí i v těch nejchladnějších dnech. Do nového roku 
vám přejeme pevné zdraví, hodně energie, odvahu do nových 
začátků a  mnoho drobných radostí, které dělají život hezčím. 
Věříme, že nám zachováte přízeň i  v  dalším roce, budete náš 
zpravodaj nadále číst a zůstane Vaším průvodcem děním v obci.

Kateřina Mikulášková a tým obecního zpravodaje
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Ze společenského života
Přednáška o Jihoafrické republice (JAR) 

V sobotu 25. října 2025 se v kulturním domě uskutečnila pro 
občany cestovatelská přednáška o Jihoafrické republice. Je to 
země, která fascinuje svou rozmanitostí, přírodou i  bohatou 
kulturou. O své zážitky a zkušenosti se podělili dva cestovatelé, 
kteří tuto zajímavou destinaci poznali v  odlišných obdobích 
a podmínkách: jeden během svých pracovních cest, druhý jako 
nezávislý dobrodruh na volné noze.

Ing. Eva Pavelková, Ph.D., a Jan Havránek přítomné poslu­
chače provedli svými cestami poutavou a živou formou dopro­
vázené vlastními fotografiemi a videi. Hovořili nejen o krásách 

krajiny či místních zvycích, ale přidali také osobní příběhy, 
momenty napětí i situace, které se jim vryly do paměti, a které 
člověk zažije jen daleko od domova. Přednáška, která trvala 
téměř tři hodiny, probíhala ve velmi příjemné a  přátelské 
atmosféře.

Příjemným zpestřením na závěr byl tematický kvíz pro ty, co 
dávali během přednášky pozor anebo něco o JAR věděli. Účast­
níci si tak ověřili své znalosti a  ti úspěšnější si odnesli láhev 
jihoafrického vína jako milou odměnu.

Martina Dominová

Vánoční svátky v kostele sv. Anny

Doba adventních dní a vánočních svátků láká k navštívení 
kostela víc než kdy jindy. Nacházíme zde totiž tížené zklidnění, 
prostor k přemýšlení a rozjímání třeba nad právě uplynu­
lým rokem.

Přijměte proto pozvání na bohoslužby v našem kostele, 
ve dnech:

•	 úterý 23. prosince 2025		  11:00 hod

•	 pátek 26. prosince 2025		  11:00 hod

•	 sobota 27. prosince 2025		  18:30 hod

•	 středa 31. prosince 2025		  18:30 hod

Miroslava Mikulášková

Okénko starostky
Vážení spoluobčané,
čas utekl jako voda a opět tu máme čas adventu a Vánoc, 

čas pokoje, štěstí, lásky, radosti a veselosti. A nejen pro děti, 
které je milují, ale i  pro nás dospělé. Je to ten nejkrásnější 
a nejočekávanější čas roku, kdy se všichni snažíme, abychom 
si tyto krátké chvíle zpříjemnili co nejvíce, abychom měli 
potom během roku na co vzpomínat.

Mnozí z nás se těší na krásné chvíle strávené v kruhu nej­
bližších, a přitom se snažíme nezapomenout na své blízké, 
přátele a známé, aby v tomto krásném čase nebyl nikdo sám. 
A také vzpomeneme i na ty, kteří již nejsou mezi námi, ale 
stále jsou v našich srdcích a vzpomínkách.

Vánoce jsou pro nás krátkou zastávkou v urychleném svě­
tě. Přijímáme je jako zaslouženou odměnu za dobře vykona­
nou práci. Každý z nás se na ně těší a snaží se, aby během 
těchto pár dní bylo všechno dokonalé. Uklízíme naše domo­
vy, pečeme vánoční cukroví nebo jiné dobroty a v neposled­
ní řadě chystáme i vánoční stromeček. Snažíme se setkat se 
všemi blízkými, na které jsme během roku neměli až tolik 
času nebo se věnovat víc naší rodině. Je to čas, kdy se nám 
otevírají naše srdce a opět my lidé máme k sobě o něco blíž.

Milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám i já nejen svým jmé­
nem, ale i jménem zastupitelstva obce a celého kolektivu obec­
ního úřadu, popřála krásné, štědré a  láskyplné vánoční svátky 
v kruhu Vašich nejbližších. Všem dětem přeji, aby pod vánočním 
stromečkem našly to, co si přály, aby svou radostí a úsměvem 
obdarovaly své rodiče. A  do přicházejícího nového roku Vám 
z celého srdce přeji hodně štěstí, zdraví, lásky a hojnosti. Ať je 
nový rok rokem plný radostných chvil a splněných snů.

Krásné a veselé svátky a šťastný Nový rok!
Martina Dominová, starostka obce
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BABSKÉ HODY 2025
Pasohlávské babenky přivítaly své příznivce v sobotu 16. 11. 

na sále kulturního domu. Celým večerem nás provázela kape­
la „STONE“, která je nám nakloněná již druhým rokem.

Přestože jsme se trochu obávaly návštěvnosti, naše obavy 
se rozplynuly úderem osmé hodiny, když jsme se zpěvem 
dorazily na taneční parket a viděly jsme plný sál. Obsadili jste 
sál do posledního místečka a  některé od koupě vstupenky 
neodradilo ani vědomí toho, že je na stání u pódia! To, že nás 
takhle podporujete, nám dává energii a myslím, že je to na 
nás vidět. Tanec byl trochu utlačovaný, ale zpěv, který posílili 
mnozí z Vás, se nesl celým kulturákem.

Letos jsme si sáhly trochu do financí a  nechaly si ušít 
nové kroje. Podle ohlasů se Vám líbily. Půlnočním překva­
pením jsme jistě pobavily všechny a i tombola stála za to. 
Tímto chceme poděkovat všem sponzorům.

Doufáme, že nám budete i nadále nakloněni a zachováte 
nám přízeň i další roky. Je to pro nás úžasný pocit vidět Vás, 
jak se výborně bavíte. Každou z nás to stojí čas i peníze, ale 
za ty spokojené úsměvy na Vašich tvářích nám to stojí!!!

Moc Vám všem děkujeme a budeme se těšit zase za rok.
Vaše babenky

SPONZOŘI: MPF Servis, s.r.o., Brno - Josef Flachs
Obec Pasohlávky
Český svaz žen Pasohlávky
Terakota & Café Zastávka Pasohlávky - Kateřina Ferbyová
Krámek v uličce - Eva Minaříková
Sklípek u Vodníka - Eva Kadlíčková
Zemní práce Doležal - Jan Doležal
Vinařství Kratochvíla - Miroslav Kratochvíla
Kadeřnictví Zdeněk Sitta
Zahradnictví Ferby Pasohlávky - Dušan Ferby
Restaurace a penzion Velký dvůr Pasohlávky
Malířství Radim Soukal, Pasohlávky
Pasohlávská rekreační s.r.o. Pasohlávky
Vinařství Libicher
STAEG Stavby, spol. s.r.o.
SKR. Stav, s.r.o.
Můj obchod, Pasohlávky
Domácí potřeby Berník, Pohořelice
Reality Boris Vondruška, Malešovice
Sbor dobrovolných hasičů Pasohlávky
Myslivecký spolek Pasohlávky
TJ Zetor Pasohlávky
Český zahrádkářský svaz Pasohlávky
Tomáš Ingr
Hana Urbanová, Pasohlávky
Vladimír Barnek
manželé Monika a Jan Dvořákovi
Vlaďka Divoká
autodoprava Duda
Salon Paula
babenky
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Když Pasohlávky rozzářily lampiony 

Je tomu již tradicí, že na druhý pátek v listopadu připadá 
lampionový průvod. I letos jsme tuto tradici dodrželi a lam­
pionový průvod plný pohádkových bytostí uspořádali.

Průvod začínal svoji pouť před OÚ, kde se sešli občané 
Pasohlávek a blízkého okolí. Uvítání účastníků lampiono­
vého průvodu se ujal vojevůdce a císař Francouzů Napo­
leon Bonaparte. Když nastala hodina H, dal se průvod 
do pohybu. Vyšel směrem k  obchodu a  kostelu, kde byli 
k  vidění Teletubbies. Laa‑laa, Po, Dipsy a  Tinky‑Winky. 
Původ prošel kolem nich dále na sídliště, kde byla ledo­
vá země princezny Elzy a  Anny. Doprovod jim obstaral 
sněhulák Olaf. Na konci sídliště se objevili dva nejodváž­
nější superhrdinové  – Batman a  Spiderman. Každému 
podali ruku a  nikoho neodmítli. Průvod se z  pohádkové 
země pomaličku blížil do země živých mrtvých. Zombie 
a  Samara vylekali nejednoho dospělého, a  proto bylo na 
čase zemi mrtvých opustit. Když jsme zemi mrtvých opus­
tili, potkali jsme želvy Ninja Leonarda, Donatella, Rapha­
ela a Michelangela. Želvy byli zrovna ve výcviku, který jim 
připravil mistr Tříska, aby byli připraveni na boje s Trha­
čem. U bytovek před kostelem čekali na průvod tři straši­
delní klauni. Strach a hrůza z nich vyzařovaly na všechny 
strany. Průvod šel raději rychle dál, ale vůbec netušil, že 
před obecní úřadem jsou ještě dvě čarodějnice, které byly 

připraveny ulovit nějaké dítě z průvodu. To se jim naštěstí 
nepodařilo a  průvod zavítal před kulturní dům, kde bylo 
připraveno pohoštění pro malé i  velké účastníky. Svařák, 
dětský punč a několik druhů buchet, které napekli členo­
vé SDH Pasohlávky. Na tomto místě byl průvod ukončen 
a odměnou nám byl potlesk zúčastněných. Něco na zahřá­
tí dětí i rodičů bylo připraveno i v Café Zastávka u kostela.

Za pořadatele bych rád poděkoval všem, co se přišli 
s námi pobavit.

Lampionovým průvo­
dem Vás letos prováděli 
členové SDH Pasohlávky: 
Jaroslav Mandák, Lukáš 
Mandák, Michal Vrška, 
Šimon Janata, Kateři­
na Francová, Julie Valo­
vá, Amelie Pekaříková, 
Kateřina Pelcová, Eliška 
Kousalová a  také jejich 
kamarádi: Šárka Kuchyň­
ková, Miroslav Holík, Petr 
Kuchyňka, Ondřej Buček, 
Magdalena Novosadová

Jaroslav Mandák
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Od jitrnic po tlačenku: Svátek chutí jménem vepřové hody 
Před adventem již tradičně SDH Pasohlávky ve spolu­

práci s řeznictvím Jaroslav Prokeš připravili pro naše obča­
ny vepřové hody. Dobroty jako jitrnice, jelita, tlačenka, 
škvarky, klobásky a  paštika byly pro vás připravené již od 
10:00  hodin. Polévka černá a  bílá, vařené maso a  vepřové 
výpečky a pořádný zabijačkový guláš pak od 10:30. Po celou 

dobu jsme nabízeli také teplý svařák, kávu a čaj. Pro lepší 
požitek z této akce byla zajištěna hudba, kterou nám zajistil 
pan Janičata zpěvem a hraním na harmoniku. Touto cestou 
bych rád poděkoval všem, co nás přišli podpořit.

Děkujeme a těšíme v příštím roce.
Jaroslav Mandák

Vánoční jarmark probudil adventní atmosféru 

V sobotu 6. prosince 2025 se v naší obci opět žilo advent­
ní náladou. U  kostela se konal tradiční vánoční jarmark, 
který přilákal desítky místních i  návštěvníků z  okolí. Celé 
odpoledne se neslo v duchu pohody, dobré nálady a vzá­
jemného setkávání.

Nechyběly stánky s občerstvením, kde si mohli návštěvní­
ci pochutnat na teplých specialitách či domácích dobrotách. 
Velký zájem vzbudily také stánky s čerstvými sýry, uzeninami 
a dalšími rukodělnými výrobky, které byly krásným tipem na 
vánoční dárek. Ke správné zimní atmosféře patřilo i něco na 
zahřátí – oblíbený svařák a punč provoněly celé prostranství.

Program zpříjemnila vystoupení kapely Dejna, folklor­
ního souboru „JaraBáček“ a nechybělo ani vystoupení dětí 
z  místní mateřské a  základní školy a  tanečního kroužku 

ZŠ a MŠ Pasohlávky. Po svém vystoupení byly děti odmě­
něny potleskem a oficiální proslov pronesla i paní starost­
ka. Všechny zúčastněné pak překvapil milou návštěvou 
Mikuláš, který uskutečnil jeden z  nejkrásnějších okamži­
ků adventu - slavnostně rozsvítil vánoční strom který bude 
v  nadcházejících týdnech zdobit naši obec. Pod rozsvíce­
ným stromečkem Mikuláš rozdal balíčky dětem a  jejich 
radost byla krásným ukončením oficiálního programu. 
Volná zábava při zvuku vánočních melodií pak trvala až do 
večerních hodin.

Všem, kteří se na přípravě jarmarku podíleli, patří veli­
ké poděkování. A návštěvníkům děkujeme za hojnou účast 
a milou atmosféru. Těšíme se opět za rok!

Kateřina Mikulášková
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Kemp Merkur Pasohlávky

SDH Pasohlávky

Vážení občané Pasohlávek, doba turistic­
kého ruchu v Pasohlávkách skončila, nastá­
vá období procházek a  setkávání 
v předvánočním čase.

Kemp Merkur uzavřel své brány pro veřejnost 31.  října. 
Letní sezóna proběhla v dobré atmosféře, přilákala návštěv­
níky z celé republiky i ze zahraničí, hosté ocenili zrealizované 
modernizace v  kempu oproti minulým sezónám (automat 
na vstupenky, parkovací místa, rekonstrukce sociálního zaří­
zení) a možnost ubytování v podobě Vill, které jsou k dispo­
zici druhým rokem.

Letošní sezóna byla ovšem i náročná, byla ovlivněna nepří­
znivým počasím, především v červenci, který byl v naší lokali­
tě velmi deštivý a  vzhledem k  probíhající výstavbě nových 
bungalovů v oblasti, kde se nacházelo původně 106 lůžek, byl 
tenhle momentální úbytek možnosti ubytování velmi znát. 
Komplikací byla také zhoršená kvalita vody v lagunách, které 

hosté kempu využívají k letním koupacím radovánkám a vod­
ním sportům.

Navzdory těmto potížím nebyla sezóna devastující a my se 
nyní soustředíme na zachování kvality vody, na dokončení 
nových bungalovů, údržbě stávajících ubytovacích jednotek, 
k údržbě zeleně, a pracujeme na plánování novinek pro příš­
tí rok, které mají zvýšit kvalitu služeb našeho kempu.

Děkujeme všem hostům za návštěvu a místním obyvate­
lům za trpělivost během nejrušnějších letních měsíců. Vaše 
podpora nám pomáhá udržet Kemp Merkur jako oblíbenou 
rekreační destinaci.

Přejeme Všem krásné a  pohodové vánoční svátky, plné 
radosti a štěstí.

Otevření kempu Merkur pro veřejnost proběhne 1. dub­
na 2026.

Tým Kempu Merkur Pasohlávky

Korunovace šampionů
SDH Pasohlávky v podzimních měsících už nezávodí, ale 

program má i tak dost nabitý. Kromě akcí pro místní občany 
je čekalo také vyhlášení dvou ligových soutěžích, kterých se 
účastnili.

Dne 18.  října se náš sbor účastnil vyhlášení Břeclavské 
hasičské ligy, které se uskutečnilo v  místním kulturním 
domě. Do bojů v Břeclavské lize jsme poprvé historii vyslali 
týmy mužů, žen i  smíšeného dorostu. Muži nedokázali 
obhájit loňské první místo a skončili na místě druhém, stali 
se tak 1. vicemistry BHL. Ženský tým začal pozvolna, poma­
ličku se zlepšoval a  v  premiérové sezoně obsadil 4. místo. 
Smíšený dorost opět celou kategorii ovládl, a to již potřetí za 
sebou. Což je v této kategorii velmi unikátní počin a stali se 
tak trojnásobným vítězem Břeclavské hasičské ligy.

Smíšený dorost se 15. listopadu vydal na vyhlášení Velké 
ceny Blanenska. Naši dorostenci v loňském ročníku skončili 
na třetím místě a toto umístění chtěli minimálně zopakovat 
nebo zlepšit. To se jim podařilo!!! Takou jízdu nikdo nečekal. 
Stylem start cíl vyhráli celý ročník a zapsali se tak historie Vel­
ké ceny Blanenska nesmazatelným písmem.

Vítězství ve dvou různých ligách není vůbec jednoduché. 
Jedná se o ojedinělý sportovní výkon, který si zaslouží uznání.

Na závěr mi dovolte poděkovat obci Pasohlávky za finan­
ční podporu a možnost připravit naše sportovce, rodičům, 

kteří se mnou měli trpělivost a podporovali nás na trénin­
cích i  samotných závodech, Zetor Pasohlávky za přípravu 
tréninkového prostoru na fotbalovém hřišti, a  především 
našim fanouškům a sponzorům. 

Jaroslav Mandák



ZPRAVODA J str. 9

❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❄❅

❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❄❅



❄
❅

❆
ZPRAVODA J str. 10
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OTEVÍRÁME 
V DRUHÉ POLOVINĚ 

ROKU 

2026

 

HLEDÁME DO NAŠEHO TÝMU

lékař 
všeobecná sestra
praktická sestra
fyzioterapeut
ergoterapeut
klinický logoped / logoped
klinický psycholog / psycholog
zdravotně sociální pracovník
nutriční terapeut
masér ve zdravotnictví 
sanitář
kuchař
IT technik

TĚŠÍME SE NA VÁS

TVOŘTE S NÁMI BUDOUCNOST

 

ODBORNÝ REHABILITAČNÍ ÚSTAV V PASOHLÁVKÁCH

Ing. Antonín Vodák 
ředitel 

Sanatorium Pálava

Podpora duševní pohody 
a start bez stresu

Smysluplná práce 
v moderním prostředí

Více času pro vás: 25 dní 
dovolené a volné dny navíc

Příspěvek 
na penzijní připojištění

Příspěvek na dopravu 
na každou směnu

Zkrácený úvazek tam, 
kde to provoz dovolí

Vzdělávání, které rozvíjí 
Vás i Vaši profesi

Vaše volba: osobní konto 
nebo školkovné

Zdravé a chutné jídlo 
přímo na pracovišti 

PhDr. Jana Vacková, MBA
náměstkyně pro ošetřovatelskou 

a rehabilitační péči

ZAŠLETE NÁM 
SVŮJ ŽIVOTOPIS 

kariera@sanatoriumpalava.cz

s onemocněními pohybové a oběhové soustavy 

po traumatech pohybového ústrojí, 
páteře a mozku 

po operacích v oborech neurochirurgie, ortopedie,
traumatologie aj. 

s neurologickými diagnózami 

po úrazech

JSME TADY PRO PACIENTYBENEFITY

Specializovaný rehabilitační
ústav

Naším posláním je poskytovat
komplexní rehabilitační péči,

která pacientům pomáhá vrátit 
se k co nejaktivnějšímu životu 

po úrazech, operacích či při
léčbě chronických onemocnění.

Pacient na prvním místě

Naše péče stojí na individuálním
a ohleduplném přístupu, 

který podporuje jeho cestu 
k plnohodnotnějšímu
a soběstačnějšímu 

životu.

Tým špičkových profesionálů

Náš tým je budován 
na odbornosti, zkušenostech 

a empatickém přístupu 
k potřebám našich pacientů 
s cílem zlepšit kvalitu jejich

života.

Moderní zázemí 

Zcela nové a komfortní
prostředí je navrženo tak, aby

podporovalo léčbu a pomáhalo
pacientům v rozvoji

samostatnosti v každodenním
životě. 

CHCETE U TOHO 
BÝT S NÁMI ?

www.sanatoriumpalava.cz     kariera@sanatoriumpalava.cz     +420 727 908 604 sanatoriumpalava

Inzerce
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Jubilanti říjen
Jaroslav Grimm	 78 let
Zdeňka Kadlíčková	 78 let
Miroslav Sedlák	 72 let
Marie Fajmonová	 72 let
Zdeňka Zemánková	 71 let

 Jubilanti listopad
Antonín Pokorný	 76 let
Alžběta Krejčiříková	 75 let
Dana Grimmová	 75 let
Františka Petrová	 72 let
Jan Mrkvica	 65 let

Jubilanti prosinec
Božena Vršková	 83 let
Emilia Osiková	 82 let
Jan Krejčiřík 	 82 let
Ján Bezek	 83 let
Věra Krejčiříková	 78 let
Jan Zemánek	 75 let
Věra Adamíková	 74 let
Jan Snášel	 73 let
Růžena Třísková	 71 let
Jaromír Strouhal	 66 let

Uvedeni byli pouze občané, kteří 
svým podpisem vyslovili souhlas se 
zveřejněním. Kdo z  jubilantů násle­
dujících měsíců má zájem o zveřejně­
ní ve společenské kronice zpravodaje, 
může se podepsat na OÚ. Děkuje­
me za pochopení.

Úmrtí
Dne 8. listopadu 2025 zemřela paní 
Milada Kalousková.

Pozůstalým vyslovujeme  
upřímnou soustrast.

 Společenská kronikaZ kuchyně našich babiček
Vánoční tvarohová štola

Suroviny:
-	 12 dkg cukru krupice
-	 1 vanilkový cukr
-	 37 dkg hladké mouky
-	 1,5 prášku do pečiva
-	� hrst pokrájených sušených 

meruněk
-	� půl vaničky kandované pome­

rančové kůry
-	 hrst rozinek
-	� dvě hrsti nasekaných vlašských 

ořechů

Ostatní přísady:
-	 1 kostka tvarohu
-	 15 dkg másla nebo hery
-	 2 vejce
-	 1 lžíce rumu

Postup:
Sypké přísady smícháme a přidáme ostatní. Zpracované těsto rozválíme na pomouč­
něném vále a  vytvarujeme válec (do  těsta můžeme před zarolováním zamačkat 
nasekanou čokoládu), dáme na plech vyložený pečícím papírem - POZOR, těsto 
hodně nabyde. Pečeme na prostředním roštu asi 40 minut na 170 stupňů.
Horkou štolu důkladně potřeme máslem a posypeme moučkovým vanilkovým 
cukrem. Po vychladnutí posypeme ještě jednou.

Tip: Sušené meruňky a  kandovanou pomerančovou kůru můžete vyměnit 
za jakékoliv ovoce dle chuti!


